COMPRENSIO LECTORA (INFERENCIES)

B

La tempesta d'ahir va ser la més important dels ultims vint
anys, va causar tants desperfectes que la major part de la
poblacid no va poder accedir ni als centres escolars ni als seus
centres de treball. Dema comencgaran les obres per reparar els
danys.

- Que vol dir que la tempesta va ser la més important dels
ultims vint anys?
- Quins danys va poder haver provocat aquesta tempesta?

- Quines consequéncies van tenir en la poblacioé els danys
provocats per la tempesta?
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